

中国银行可代理留学生见证开户业务 境外开户流程复杂,建议在境内开立境外账户

融媒记者 舒姿

这段时间,我市准留学生即将出国学习,需要开立境外账户,怎么办理方便?近日,记者了解到,中国银行永康市支行可代理留学生开户见证业务,助力留学生轻松搞定境外账户。

根据国家外汇管理局规定:个人携带外币现钞金额在5000美元以上1万美元(含)以下的,应向银行申领《携带外汇出境许可证》,1万美元以上的,应向外汇局申领《携带外汇出境许可证》。另外,自2016年1月1日起,中国境内银联人民币卡每张每年在境外累计提取不得超过等值10万元人民币,每日不超过1万元人民币。考虑到现钞携带限额、境内银行卡境外取现限额,还要手续费,相关人员建议留学生在境内开立境外账户。

中行永康市支行营业中心代理的留学生见证开户业务,包括美国、英

国、加拿大、澳大利亚、韩国、新加坡、卢森堡、荷兰、比利时、法国、德国、日本、马来西亚等地。通过中行代理开户见证业务,留学生可以在境内提前办理境外账户开立。

办理该业务时,留学生应持个人有效身份证件(身份证、护照、签证等)和学生证明材料(入学通知书)等材料。因每家海外机构所需代理见证开户的资料和准入标准可能有所不同,具体要求可以咨询中行境内网点。

据悉,境外账户开立和境内不一样,境外开户流程相对较复杂,境内则较简单。

以英国开户为例,中行金色年华代理见证开户业务办理流程如下:留学生须准备的开户材料包括身份证、护照、有效签证(长期签证或入境签证,居留有效期要求至少3个月)、地址证明(地址证明可以是境内的近期水电费账单、户口本等)、学生证明

(录取通知书)等材料。

中行(英国)有限公司在学生抵达英国前办理预开户。在提交材料齐全且业务合规的情况下,预开户时间为3个工作日,高峰季为3-7个工作日。预开户成功后,中行(英国)有限公司将向境内网点发送预开户确认函,如同时申请了借记卡,制卡工作也同时开始。此时留学生可以汇款到预开户账户,待抵达英国激活后,账户即可正常使用。

留学生抵达英国后,前往预开户中行网点激活账户时,须携带护照、英国有效签证(居留有效期3个月以上)或入境后领取的BRP卡(有效期3个月以上)、学校开具的带有地址证明的银行信和英国院校录取通知书。在材料齐全的情况下,账户当天即可激活,用户可以在柜台办理取现业务,同时激活网银和手机银行,现场领取借记卡或办理邮寄。

炎炎夏日,一波福利等着你 农行喊你薅羊毛

融媒记者 舒姿

近日,农行永康市支行推出了一波信用卡福利,看看有没有你想要的。

美食半价。即日起至2021年12月31日前,农行信用卡持卡人在农行掌银APP信用卡福利中心“慧U惠 免费领券专区”,可领取金华美食半价活动优惠券。成功领券的客户在每周六,前往合作商户消费,使用该信用卡支付可以享受满100元立减50元,满200元立减100元,单笔最高减100元的优惠。

观影优惠。即日起至2021年12月31日前,农行信用卡持卡人在农行掌银APP信用卡福利中心“慧U惠 免费领券专区”,可领取观影优惠券。成功领券的客户在每周六,前往指定影院消费,使用该信用卡支付可以享受十元观影的优惠。影院包括我市万福、天行、大光明、曹园等。注意法定节假日限制使用,不同影院的观影规则略有不同。

消费返现。新客户、邀约客户可于农行营业网点扫码后,以5元的价格购买15元刷卡金券,购买后在2021年12月31日前单笔消费满10元,可获得3元返现,共可享受5次。

1分专区。即日起至2021年9月30日前,客户在微信支付首次绑定名下信用卡,扫码支付后可参加“农情相邀,绑卡有礼”1分购10元话费活动,每个客户限参与一次。

新客一元购。即日起至2021年9月30日前,信用卡新增有效客户可至农行掌上银行APP生活(定位浙江)“惠享浙江”信用卡专区“新客一元购”活动页面或微银行热门活动页面,享受支付1元购买价值100元的礼券。

记者了解到,近期农行永康市支行推出的国家宝藏信用卡,受到了客户欢迎。国家宝藏信用卡是农行以国家宝藏为主题的一款信用卡产品,突显“国韵甄别,时代之华”的文化内涵,彰显历史底蕴,再现时代魅力。产品精选《国家宝藏》一至三季节目中广受好评的文物作为卡面,有贝壳、浮雕等工艺,具有收藏价值。国家宝藏卡每年刷卡12次,就不收取任何年费,还可享受各项优惠活动。

工行房抵e分期满足大额消费需求 专属额度最高100万元,期限最长8年

融媒记者 舒姿

费率低、期限长,感谢工行又一次帮我解决了资金难题。近日,周女士顺利拿到了一笔装修贷款。

据了解,周女士手上有一套房产正在工行按揭,近期打算装修入住。因刚购房,手头资金比较紧张。于是,在工行永康支行客户经理谢彪的推荐下,她通过该行的房抵e分期解决了资金难题。

近年来,工行切实履行国有大行担当,积极响应国家号召,充分发挥国有大行的优势,以提升居民的消费能力,刺激经济增长为己任,为广大客户提供全方位的消费融资服务,特别是

根据市场和客户的需求,加大力度推广房抵e分期,满足了消费者多样化的金融需求。谢彪介绍,工行房抵e分期具备六大优势,赢得了客户赞誉。

其一,分期额度高。工行房抵e分期可将个人房产抵押专属额度100%分期到专用借记卡,分期额度高于市场上其他账单分期,最高专属额度为100万元,满足日常大额消费需求。

其二,分期期限长。市面上一般分期时限为半年和一年,最长的一般是三年,工行房抵e分期还款期限最长可达8年(96期),让消费者还款更为轻松。

其三,分期费用低。目前办理最低年手续费率为2.5%。例如分期10

万元、12个月,一年手续费总额2500元,按万元折算,日息低至0.68元。

其四,期限可控,还款无忧。工行房抵e分期可以任意选择分期期限,也可以提前还款,方便快捷。

其五,消费用途广。工行房抵e分期从客户需求出发,力求满足他们的消费需求,消费范围涵盖广,可用于婚庆、教育、家装、旅行等大额消费。

其六,有品牌保障。工行是全球大型商业银行,丰富的金融产品、专业的业务能力、优质的服务品质,使之成为办理各种金融业务值得信赖的银行。

心动不如行动,有需求的客户赶紧联系各工行营业网点工作人员办理吧,现在办理还有手续费优惠。



奶茶杯身贴上 反诈骗宣传标签

近日,我市不少市民发现,所购的奶茶杯身上贴着反诈骗宣传标签。据了解,这是永康农商行联合经济开发区派出所推出的“反诈奶茶”,它通过在杯身上粘贴反诈骗宣传标签,让市民在喝奶茶的同时潜移默化地接受反诈骗知识。

融媒记者 舒姿

ATM机跨行取现手续费要降了

融媒记者 舒姿

日前,中国支付清算协会联合中国银行业协会发出了《关于降低自动取款机(ATM)跨行取现手续费的倡议书》(以下简称《倡议书》),呼吁商业银行、支付机构等支付行业主体适当降低金融消费者支付的手续费。

6月25日,中国工商银行官网发布《关于进一步减费让利的公告》,明

确将对ATM机跨行取现手续费进行调整。像工行这样“官宣”的银行还有不少。从总体情况看,各家银行的ATM机跨行取现手续费收费标准各有不同,其中ATM机异地跨行取现手续费,往往高于同城跨行。

从目前情况看,部分中小银行已实行免收跨行ATM机取现手续费。农商银行和大部分村镇银行,也实行跨行ATM机取现手续费全免。招商、

兴业、华夏、恒丰、浙商等银行实行每日前几笔免费策略,超出笔数收费。

业内人士表示,降费,甚至免除手续费,一定程度上适应了外来务工人员跨区域现金需求,满足市民异地养老、医疗等需求,便利了不熟悉、不会用移动支付,且有现金消费习惯的老年人的日常生活。此举有助于降低企业,尤其是小微企业、个体工商户等市场主体的资金流通成本。

